

## Press Release

令和4年2月9日

報道関係者各位

山県市

# 山県北部のコワーキングスペース神崎よってちょ 法人メンバー第1号入居記念セレモニー 2月18日(金)11時~ 神崎よってちょ

山県市(市長 林 宏優 以下 当市)は、地域おこし協力隊が運営するコワーキングスペース神崎よってちょの法人メンバー第1号の入居開始を祝し、セレモニーを開催します。

当市では、市北部の美山地域で、地域おこし協力隊とともに地域活性化に取り組んでいます。そのモデル事業として、空き家をワーケーションやテレワークに対応したコワーキングスペースとして再改修し、令和3年6月に神崎よってちょをリニューアルオープンしました。

神崎よってちょは、奇跡の光芒が見られることで有名な円原川が流れ込む、癒やしの清流・神崎川のほとりにあり、密とは無縁の貸し切りプライベート空間です。館内はWi-Fi が利用でき、ロッカーや更衣室を完備しており、ワーケーションや川遊び、テントサウナなどの拠点として人気を集めています。毎月第2火曜日は地域の人限定、第2土曜日は一般向けに施設を開放して、交流の場づくりも進めています。

当市は、神崎よってちょを多様な働き方が実現できる地域の交流拠点とするべく、地域おこし協力隊と協力して入居者を募集していたところ、WoodyRich 株式会社が法人メンバー第1号として入居する運びとなりました。神崎よってちょの活用が進み、過疎地域の活性化の先進事例となることが期待されます。当市では、これを記念してセレモニーを開催します。

名称	神崎よってちょ 法人メンバー第1号入居記念セレモニー
場所	神崎よってちょ(山県市神崎118-1)
日時	2月18日(金)11時~12時

【本件に関する報道関係者からのお問い合わせ】

山県市まちづくり・企業支援課 西田

Tel: 0581-22-6831 Fax: 0581-22-2118

Mail: machi@city.gifu-yamagata.lg.jp



## Press Release

#### 参考資料

○神崎よってちょ





外観

#### ○円原川の光芒



#### OWoodyRich 株式会社

代表者:長井 浩司

事業概要:日本初!高性能段ボール材を使ったキャットハウスの企画・販売

住 所:山県市神崎118-1





Woody Rich®

